



新女性题材成“团宠”

明年热剧关注“她”

现实题材 建立年轻化表达

今年,《安家》《三十而已》等优质剧集引发了全民关注,获得流量与口碑的双赢。韩志杰认为,现实主义题材剧需要直面观众诉求,以新颖视角带动高价值话题讨论,通过年轻化创作思维与优质制作构建创新表达。

会上,发布了由王家卫兼任总导演与监制、胡歌主演,以电影规格打造的大时代力作《繁花》;紧扣主旋律,由五百执导,孙红雷、张艺兴、刘奕君领衔主演的扫黑除恶题材影视剧《扫黑风暴》;第一个中非合作资助项目《大国担当之勇敢的心》。此外,现场还展示了柠萌影业打造、关照“她生活”的新女性系列剧《四十正好》,并公布了正午阳光出品的多部力作,包括表现女性成长的《欢乐颂》第三、四、五季,剖析“中国式家庭”的《乔家的儿女》和《我的超级英雄》。此外,《谢谢你医生》《我是真的爱你》《暴风眼》《完美伴侣》等一系列反映时代、关照现实的精品片单,也传递了当前社会的精神风貌和正向价值观,并实现与年轻一代的价值共鸣和情感共振。

差异开发 古装题材新演绎

作为广受用户喜爱的传统品类,古装剧在质量提升的同时也在寻找破局之道。韩志杰认为,打破固有框架、实现题材多样创新是古装剧集突围的关键。早前播出的《庆余年》《三生三世枕上书》等爆款剧集,均在故事内核及表达方式上进行创新演绎。

活动现场,公布备受期待的超级IP《庆余年》第二季将开发筹备,主演张若昀亲临现场,提前剧透后续系列的精彩看点,并为他担任主角的另一部古装大剧《雪中悍刀行》站台。此外,腾讯视频还储备了《千古玦尘》《斛珠夫人》《镜·双城》《燕云台》等优质剧集,覆盖了历史、武侠、情感、探案等不同题材。在精制作的前提下,这些剧集更为着力于加强当前社会审美与社会意识的连接,将引领古装剧的品类突破。



近几年,随着行业规范的建立及影视工业化水平的提升,影视内容精品化已经成为主流。10月27日,2021腾讯视频V视界大会于上海举行。会上,腾讯视频公布了现实、古装、爱情、创新四大赛道的重磅大剧片单。其中,《三十而已》之后的“她生活”续篇《四十正好》以及《欢乐颂》第三、四、五季均首次亮相片单,可见立足现实的新女性系列已经夯实了在市场各大题材中的“团宠”地位。

品质提升 爱情题材黑马频出

今年以来,陆续播出了《传闻中的陈芊芊》《我,喜欢你》等黑马剧,为大剧市场带来惊喜。韩志杰表示,爱情题材作品在给观众“发糖”的同时,需要更加强化制作品质、故事流畅度与情节惊喜感。作为爱情赛道的重磅内容,射击题材电视剧《你好,神枪手》的主角胡一天、邢菲携手亮相,分享拍摄心得。腾讯视频还发布了以《王者荣耀》为背景创作,讲述航天设计师与女明星浪漫爱情故事《你是我的荣耀》,由杨幂、许凯主演的《爱的二八定律》,并透露了《传闻中的陈芊芊2》《双世宠妃3》《外星女生柴小七2》等系列作品的开发进展。

多元布局 创新题材新价值

创新是推动内容进化的原动力。韩志杰表示,已为创新题材建立了内容评估的专项通道,鼓励从业者在做好故事的前提下,追赶技术革新,进行新题材探索或传统题材的改良。

由张鲁一、于和伟、林永健、李小冉等主演的科幻作品《三体》,将技术创新与精品内容紧密结合;作为IP系列化开发的行业典范,“鬼吹灯”系列的新作《云南虫谷》仍由潘粤明、张雨绮、姜超主演;悬疑短剧方面,段奕宏携手大鹏主演的《双探》演绎边陲奇案,将为观众呈现扣人心弦的精彩故事。

动漫领域,作为国内第一国漫生产制作平台,腾讯视频将持续发力多赛道IP矩阵开发,全面发挥《斗罗大陆》《魔道祖师》等国民级IP长线优势,并将推出《吞噬星空》《秦岭神树》等国漫精品。在电影产业与互联网紧密融合的今年,加强了对优质电影的投入,储备了《发财日记》《重装战警》等多类型网络电影。少儿内容方面,将增加儿童真人衔接剧目

类、推出自制项目《小企鹅的冒险》,并将与海外动画工作室合作打造系列优质作品。
 据新华社

健 识早知道

天凉夜黑 把运动挪到家里

天气渐渐转凉,去外面锻炼,体能下降太快,容易感冒,有时路面不平整,夜间锻炼还容易摔跤,这个时节不妨和家人共同打造一个“运动型家庭”。下面为读者朋友们准备了一套在家运动的宝典,内容简单易学,又促进亲子关系。

肩背拉伸 >>>

主要发展背部、肩部肌肉柔韧性。动作要领:家长跪坐双手后伸,握住孩子双臂进行拉伸,注意力要循序渐进;孩子俯卧,家长握住孩子手臂,使其上身提起,以使孩子后背拉伸;家长双手经肩上握住孩子双手并缓慢背起,孩子躯干放松,拉伸肩、背部。

肩上平衡 >>>

主要发展平衡及协调能力。动作要领:孩子爬坐到家长肩上,家长双手扶好孩子的腿,做半蹲动作,孩子身体挺直,由侧平举到前平举;孩子在家长背后,利用家长的肩做支撑平衡。最好在软质地面或沙发上进行,家长注意保护孩子,防止摔落地面。

假装运球 >>>

双手手臂伸直,手指交叉,胳膊像波浪一样来回起伏,像是让健身球在手臂上运动。该动作全家都适合,可促进手臂以及腕部活动能力,促进上肢血液循环,还能增强左右手的协调性。需注意的是,在运动前要做热身运动,如伸伸腰、动动胳膊;强度上要循序渐进,时间不能太长,建议开始练习时做两三分钟即可。

旱地蛙泳 >>>

俯卧在地板上或垫子上,双臂向前伸直,尽可能高地抬起左手、右腿,双臂和颈部一起向上抬高,坚持3秒,然后换右手、左腿抬高。该运动可锻炼腰背部以及颈部肌肉,减轻颈椎病症状,改善长期不良姿势导致的颈椎生理曲度的异常,建议每周进行2次,但不适合腰椎疾病的急性期。

假装蹬车 >>>

躺在垫子上用肘部支撑身体,右膝弯曲,先向面部运动,向上伸腿,然后左膝弯曲,如同蹬车一般,两条腿不断更替。需注意的是,背部一定要伸直,开始练习两分钟即可。此运动能很好地减少腿部和腹部脂肪。(综合)